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Evaldo parabeniza o vereador Luís Ricardo pelo empenho no sentido de 
melhorias na rodovia, reforça também o pedido do vereador Altair, e 
pergunta ao senhor presidente quais providências o mesmo tomará diante dos 
assuntos apresentados, o qual o presidente relata que agendará reunião com 
o promotor e marcará também reunião para montar uma comissão para análise. 
Luís Ricardo registra que as manutenções na rodovia também foi mérito do 
Dr. Leoni e do Engenheiro Rômulo, que colaboraram no intermédio e exame 
técnico para agilizar o atendimento que foi com presteza. Dr. Leoni 
parabeniza o vereador Luís Ricardo e se coloca sempre à disposição. Marlon 
questiona ao presidente se o mesmo já tem resposta ao ofício que destinaram 
a ele, o qual responde que foi protocolado e será respondido. Finalizando 
os assuntos o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 
a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, l , -vTe a presente e 
depois de lida e 	rovad será assinada por que 4direit . 
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AtWda reuni b ortdi  ana reãTrzaciaaos 09 dias do—çLrnar 	de O 0, as 
18':00 horas/la sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da 
reunião ordinária do dia 20 de fevereiro sendo aprovada sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta passou-se aos 
assuntos da comunidade. Coma a palavra o vereador Altair registra que há 
uma ponte de um córrego que necessita de drenar, pois estão impedindo a 
passagem e prejudicando todos que necessitam da mesma. Adilson parabeniza 
a secretaria de saúde pelo trabalho de conscientização sobre a dengue e os 
caramujos, comenta que foi procurado por cidadão do Distrito que relataram 
que o salão paroquial está prestes a cair, que era para ser feita a reforma 
mas até o momento não foi realizado. Luís Ricardo registra que sobre a 
reclamação que fizera sobre o CEMEI, houveram algumas conversas dentro 
deste, deixa claro que desde sempre sua preocupação é com o bem estar de 
todos, inclusive em outras ocasiões apresentou o problema da quadra que a 
secretária mesma ressaltou que melhorou os cuidados após sua reclamação, 
solicita ainda que a ata assim que aprovada seja encaminhada para secretária 
de educação para que a mesma tome as providências e traga informações quanto 
aos assuntos que foram levantados na mesma, solicita novamente que o 
executivo faça a poda das arvores no canteiro central do final da Avenida 
São Paulo, para melhorar a visibilidade dos motoristas. Manlon parabeniza 
a senhora Álea pelo trabalho desenvolvido como secretária de turismo, 
comenta que pôde observar que foi iniciada algumas obras no município, no 
portal já está melhorando a aparência, e que todas sejam concluídas com 
êxito, lamenta as várias criticas ao executivo por estradas, pois com o 
enorme fluxo de chuvas que tivemos é impossível as estradas estarem boas, 
tiveram chance de arrumar antes, porém as maquinas estavam estragadas, mas 
assim que possível crê que vão ser arrumadas, relata que andará todas 
estradas do município para averiguar a situação, então tentar fazer 
parcerias para buscar brita e realizar as melhorias necessárias, que 
beneficiarão à todos, pois somente a prefeitura não consegue. Evaldo comenta 
que provavelmente breve iniciarão as obras da ponte da Capetinga, que 
beneficiará a todos. Adilson relata que esteve em reunião com o Sebrae, 
onde discutiram para o futuro a implantação da sala mineira, projeto que 
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visa o retorno da economia para o município, trazendo benefícios para o 
município. Luís Ricardo comenta que o pessoal do DER irão finalizar o 
processo licitatório para realizar as obras da rodovia. Com  a palavra a 
senhora Vice-Prefeita Álea também comenta sobre a reunião com o SEBRAE, que 
poderá trazer inúmeros benefícios a todos. O senhor presidente relata que 
esteve no fórum juntamente com o assessor Dr. Leoni, e agendará uma reunião 
com o promotor e também uma reunião com os senhores vereadores para formar 
uma comissão de analise. Finalizando os assuntos o presidente agradece a 
todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, 


